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«Йому в віках судилося безсмертя…» 

Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів села Чорниж 

Кількість сторінок  

 

 

 

Анотація 

Ця збірка – свідчення подвигу Володимира Мельника, громадянина України, 

який, захищаючи цілісність нашої держави на Сході України, по-геройськи 

загинув. Його подвиг виховуватиме в молоді патріотизм і любов до своєї 

Батьківщини й народу. 
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Передмова 

У тяжкий для країни час Володимир Мельник усвідомив причетність 

власної долі до долі Батьківщини, усвідомив себе частинкою нашого 

українського народу.  

У цій збірці висвітлений подвиг великого сина України, який не пожалів 

життя, щоб було мирне небо над нашою землею, щоб скінчилась війна і голуб 

миру пролетів над Батьківщиною. Його подвиг служитиме прикладом 

справжнього патріотизму. Ця збірка виховає в школярів любов до України до 

нашого народу і солов’їної мови. Живий приклад, гідний наслідування. 

На кожній сторінці – доля героя, що приголомшує. Фотографії, спогади 

товаришів, друзів. Також представлений сценарій виховного заходу «Їм всім в 

віках судилося безсмертя…» присвяченій світлій пам’яті Володимира 

Мельника та всіх тих, хто віддав своє життя за Україну. 

Нехай завжди у нашій пам’яті залишаться герої! Честь і слава їм! 
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МЕЛЬНИК ВОЛОДИМИР МИХАЙЛОВИЧ 

 

Дата та місце народження: 

2 квітня 1977 р., с. Чорниж, 

Маневицький район, Волинська область. 

Дата та місце загибелі: 

14 лютого 2015 р., м. Дебальцеве, 

Донецька область. 

Звання: 

старший сержант. 

Посада: 

командир танку. 

Підрозділ: 

17-а окрема танкова бригада. 

 

Обставини загибелі: загинув 14 

лютого 2015 р. під час штурмових дій 

взводного опорного пункту в районі                

м. Дебальцеве Донецької області. 

Сімейний стан: залишились батьки, 

дружина та 8-річний син. 

Місце поховання: с. Чорниж, 

Маневицький район, Волинська область  

Указом Президента України № 

270/2015 від 15 травня 2015 року, "за особисту 

мужність і високий професіоналізм, виявлені у 

захисті державного суверенітету та 

територіальної цілісності України, вірність 

військовій присязі", нагороджений орденом 

«За мужність» III ступеня (посмертно). 
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2 квітня 1977 року, сонячного весняного 

дня, в селянській родині Тетяни Матвіївни та 

Михайла Семеновича Мельників народився 

син, якому дали ймення Володимир. Свою 

шкільну дорогу розпочав у Чорнизькій 

загальноосвітній школі I-III ступенів, яку 

закінчив у 1995 році.  

 

Хлопчина зростав вихованим та 

дисциплінованим, фізично загартованим юнаком, 

який успішно поєднував шкільне навчання та 

розваги з друзями, допомагав батькам по 

господарству, знаходив час для читання 

улюблених книг. Спокійним та доброзичливим 

запам’ятали  його вчителі та однокласники. 

 

Після закінчення школи Володя вступив 

у Луцьке вище профтехучилище №2, вибравши 

професію будівельника-столяра, пізніше здобув 

фах шофера, служив у збройних силах України, 

одружився , ростив сина і, коли прийшов час 

захищати рідну землю від ворога, лише мовив: 

«Хто, як не я?!».  

З 4 серпня  2014 року по четвертій хвилі 

мобілізації був призваний в Збройні сили 

України. Служив в зоні АТО на території 

Луганської області, командиром танкового 

екіпажу Криворізької 17 танкової бригади.  14 

лютого поблизу Дебальцевого Володимир 

загинув. 
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Я не помер, я жити вічно мушу 
 

Пам’яті Володимира Мельника 
 

         Я не помер, я жити вічно мушу 

В серцях у тих, хто мене знав, любив… 

Віддав за Україну свою душу. 

А ворог лише тіло погубив 

Я дякую матусі, що зростила 

І батьку за міцне його плече, 

За сина, що дружина народила, 

Бо в його венах кров моя тече. 

Запам’ятайте ви мене простого, 

Веселого Володьку із села. 

Не зміг не виконать обов’язку я свого, 

Напевно доля так написана була 

Я не помер, я буду вічно жити, 

У ваших спогадах. У рідних, у речах, 

Хоча і завжди буду я тужити  

По Чорнижських розложистих лісах 

Забрати може ворог наше тіло 

Завоювати місто чи село, 

Та є цінніше щось, ось в чому діло, 

Що в кожних війнах завойоване ще не було. 
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Герой 

Пам’яті Володимира Мельника 
 

2 квітня  тобі було б лиш …39, 

веселе свято з квітами, тортами… 

Зійшлися б рідні, друзі, дітвора… 

Не буде свята адже ти не з нами… 

Ти Володю герой для нас всіх 

Це почесне звання - лише сльози для  нас  викликає 

І серце гострим болем обпікає. 

Завчасно посивіла твоя мама, 

І сльози завжди на очах у тата, 

А я всіма словами проклинаю ката 

За те, що так примусив їх страждати. 

Хай згине той, хто нищить мій  народ, 

Потоне в материнських хай сльозах! 

Не буде щастя мати злий урод, 

Що так безжально чинить оцей жах! 

Ти завжди жив щоб не завдати болю 

Ні рідним, ні своїм товаришам, 

А під час бою ти закрив собою 

Тих хлопців, що воюють й досі там.. 

Вони за тебе мстять скаженим ворогам, 

Виборюють священну перемогу. 

І вірю я: всміхнеться доля нам – 

У мирі жити матимемо змогу. 
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Чорна субота у Чорнижі 

21 лютого мешканці Чорнижа та навколишніх сіл прощалися із 

уродженцем села, бійцем криворізької 17-ої окремої танкової бригади 

Володимиром Мельником, який загинув під Дебальцевим.  

37-річний житель Дніпропетровська Володимир Мельник разом із своєю 

дружиною Софією, виховав восьмирічного сина Ярослава, завжди мріяв жити у 

вільній цивілізованій країні. Тож, отримавши недільного дня повістку, чоловік 

не став шукати поважних причин, аби не йти в армію, і зранку наступного дня 

з’явився у військовому комісаріаті, готовий виконати свій почесний обов’язок – 

стати на захист України. 

Старший сержант Володимир Мельник, ставши бійцем 17-ої ОТБ, очолив 

екіпаж танку Т-64 та від його номера отримав позивний «Сотка».  

На початку вересня 2014 року підрозділ 17-ої ОТБ, де служив наш земляк, 

захищав визначені території поблизу Артемівська. Наприкінці вересня 

танковий екіпаж Мельника у складі трьох чоловік був прикомандирований до 

1-ого територіального батальйону «Волинь» поблизу Дебальцевого. 

- Володя був простим веселим хлопцем, - говорить боєць-піхотинець 

тербатальйону «Волинь» Руслан у колі побратимів, які приїхали віддати 

останню данину пам’яті загиблому товаришеві. – Ми попали на позиції 25 

вересня 2014 року, і через три дні нас підсилити танковим екіпажем із 17-ої 

бригади. Із Володею швидко знайшли спільну мову, оскільки і він, і ми були з 

Волині. Разом пробули на позиціях 93 дні.  

Та невдовзі побратимам все ж довелось розлучитися, тербат «Волинь» 

відправився на ротацію, а Володимир з екіпажем залишився підсилювати 

піхоту 128-ої бригади.  

- Він так не хотів, щоб ми їхали. Напевне, щось відчував. Хотів їхати з 

нами. Не вкладається в голові, що він загинув… - ледь стримуючи сльози, 

говорить Руслан.  

Після закінчення школи Володимир Мельник вивчився у Луцькому 

СПТУ на столяра. Одружився з місцевою дівчиною Софією і разом подалися 
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шукати кращого життя до Дніпропетровська, де проживав її дядько. Володимир 

працював столяром на приватному підприємстві, його дружина – у соціальній 

сфері. Там розпочали будівництво власного житла, яке молодому чоловіку не 

судилося завершити до кінця.  

Володимир телефонував додому щодня, бувало, по декілька разів. Коли 

телефон замовк, занепокоєна дружина почала дзвонити усім підряд, аби 

дізнатися, що трапилося. На черговий дзвінок схвильованої жінки військовий 

відповів, що уточнить інформацію і зателефонує, а вже через деякий час 

повідомив: «Ваш чоловік загинув, отримавши поранення в голову».  

- Володя був доброю людиною і хорошим чоловіком, - плаче солдатська 

вдова. – Дуже любив сина. Ярослав постійно утішав мене, говорячи: «Мамо, ти 

не переживай, у тата танк броньований, у нього все буде добре». Але така доля, 

судилося йому померти за Україну…  

Сестри Володимира Мельника Валентина і Світлана проживають у 

Луцьку. Та найбільше Володимир ділився фронтовими враженнями із старшим 

братом Миколою, адже той як ніхто інший, розумів, що таке війна, пройшовши 

випробування Афганістану.  
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Немає нічого страшнішого як ховати у сиру землю своїх дітей. Не можна 

було спокійно дивитись на вбитого горем сивочолого батька, який нещодавно 

переніс інсульт, він лише зрідка вигукував: «Краще б вони мене забили, а не 

його!». Ще декілька тижнів тому Володимир по телефону йому говорив: «Ідіть 

в сільську раду і скажіть, хай Вам привезуть дров, а я за два тижні приїду в 

гості, то їх поріжу». Не судилося…  

Ніхто поки що не може точно сказати, якого саме дня і як загинув 

Володимир Мельник. Одні говорять 13, інші 14 лютого, однак материнське 

серце не обдуриш. У ніч з 13 на 14 лютого мати Тетяна Матвіївна цілу ніч не 

спала: ходила, прибирала. А зранку о шостій включила телевізор. Скільки разів 

дивилася новини - нічого, а тут, коли повідомили, що шестеро поранено і один 

вбитий, як хто ножа в серце встромив. Так і вилетіло з вуст: «Володька мій 

вбитий!».  
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Дружина і син загиблого хотіли поховати його в Дніпропетровську, але 

батьки настояли, щоб їхній син був похований на землі, звідки пішло його 

коріння. Проводжали героя-танкіста в останню путь головною вулицею села 

декілька сотень людей. Від церкви до кладовища військовослужбовці 

Маневицько-Любешівського ОРВК пронесли труну через живий людський 

коридор. Люди, стоячи на колінах, вигукували: «Герої не вмирають! Слава 

героям!».  

- Наше село ще не бачило такого похорону, як сьогодні, і дай, Боже, щоб 

ніколи в жодному селі на Україні таких похорон не було. У Бога немає 

померлих, у Бога всі живі. Немає більшої любові ніж та, яку проявив 

Володимир, адже він поклав душу свою за друзів та близьких, - виголосив 

місцевий священик на цвинтарі перед відданням тіла загиблого землі.  
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Співчуваючи родині голова Маневицької РДА Андрій Линдюк звернувся 

до присутніх із закликом робити усе можливе, аби смерть Володимира 

Мельника та інших полеглих патріотів України не була даремною. Від імені 

держави він подякував батькам за виховання чудового сина, побажав усім 

якнайскорішого настання миру. 

 З тих пір, як він сказав те слово «мама»  

я так раділа, так ридала 

Ніби знала, ніби відчувала.  

Я так його тримала, так оберігала. 

Та все ж пішов, за ними вслід пішов.  

Мені ж залишив вічну рану 

А я все звала, сину, йди додому, там гинуть. 

А він: не треба, мамо,  

тут все мирно, ворога й не видно. 

А я його чекала, так чекала.  

Він вернеться, я вірила, я знала. 

І він вернувся… 

Як справи синочку, як справи?  

Чого мовчиш,   не хочеш подивитися на маму? 

Відкрий же очі, вставай.  

Ти хочеш там лежати, вирішив поспати?  

Ходи, я понесу тебе на крилах.  

Вставай,  тебе чекає вся родина. 

А люди кажуть, що убили.  

Що мертву так трясу дитину 

Та що ті люди… 

Та що вони там знають.  

Мій син – герой. Герої не вмирають. 
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Спогади рідних, друзів, бойових побратимів  

про Володимира Мельника 

Руслан, боєць-піхотинець тербатальйону:  

… Володя був простим веселим хлопцем, .із Володею швидко знайшли 

спільну мову.  Разом пробули на позиціях 93 дні. Він так не хотів, щоб ми 

їхали. Напевне, щось відчував. Хотів їхати з нами. Не вкладається в голові, що 

він загинув… 

 

Марія Сидорчук, директор Чорнижівської школи:  

… Якщо потрібно було підняти клас на якусь справу: чи це трудовий 

десант, чи культмасова робота. Володя завжди був у числі перших. Він не був 

відмінником, але намагався бути старанним у навчанні. Був трудолюбивим, 

допомагав батькам, які працювали на колгоспній фермі... 

 

Микола Бурик, класний керівник: 
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Фоторепортаж 

 

Тетна Матвіївна та Михайло Семенович Мельники

 

Володимир Мельник разом з побратимами на службі в збройних 

силах України 
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Дружина та син Володимира Мельника 

 

Володимир Мельник разом з побратимами під Дебальцевим 
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Похорон Володимира Мельника в селі Чорниж 
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Пам’ятник Володимиру на кладовищі села Чорниж 

 

 

Меморіальна дошка в честь Володимира Мельника на фасаді школи села 

Чорниж, де він навчався 
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Зустріч з мамою героя Тетяною Матвієвною
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Вечір-реквієм «Їм всім в віках судилося безсмертя», присвячений світлій 

пам’яті Володимира Мельника та всіх тих хто віддав своє життя за 

Україну (14.02.2017 р., с. Чорниж) 
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Волейбольний турнір серед юнаків присвячений пам’яті Володимира 

Мельника (12.02.2017 р., с. Чорниж) 
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Вечір-реквієм «Їм всім в віках судилося безсмертя» 

Ведучий 1. Вечір присвячений світлій пам’яті Володимира Мельника, та 

всім ти хто загинув на цій неоголошеній війні оголошується відкритим.  

(Гімн) 

1. З тих пір, як він сказав те слово «мама»  

я так раділа, так ридала 

Ніби знала, ніби відчувала.  

Я так його тримала, так оберігала. 

Та все ж пішов, за ними вслід пішов.  

Мені ж залишив вічну рану 

А я все звала, сину, йди додому, там гинуть. 

А він: не треба, мамо,  

тут все мирно, ворога й не видно. 

А я його чекала, так чекала.  

Він вернеться, я вірила, я знала. 

І він вернувся… 

Як справи синочку, як справи?  

Чого мовчиш,   не хочеш подивитися на маму? 

Відкрий же очі, вставай.  

Ти хочеш там лежати, вирішив поспати?  

Ходи, я понесу тебе на крилах.  

Вставай,  тебе чекає вся родина. 

А люди кажуть, що убили.  

Що мертву так трясу дитину 

Та що ті люди… 

Та що вони там знають.  

Мій син – герой. Герої не вмирають. 

Пісня «Мамо. не плач»  

Ведучий 2. 23 роки Україна не знала   війни. Наш народ пишався тим, що 

у буремні 90-ті, Україні вдалося зберегти мир. Але війна не обійшла  нашу 
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державу тепер. Ще три роки тому ми з вами не знали дуже багатьох слів 

пов’язаних з війною, тепер майже кожну родину так чи інакше опалило полум’я 

військових подій.  

Ведучий 1.  Ще три роки тому ми не особливо звертали увагу на слова 

«Слава Україні – Героям Слава», а зараз ці слова набули нового змісту. Наразі 

вже точно відомо кому ці слова адресовані. Ні в кого немає сумнівів, що ці 

герої – хлопці , що зі зброєю в руках захищають крихкий східний кордон 

України. 

Ведучий 2.  Слова «Слава Україні – Героям Слава», перестали бути 

просто вітанням це вже віддання шани найкращим, котрі у найважливіший 

момент нашої держави не злякалися і пожертвували собою заради своєї 

Батьківщини, а також є свідченням справжнього патріотичного подвигу.  

Ведучий 1. Коли перед очима кадри з новин фото поранених та загиблих 

героїв, дивлячись їм у вічі, ми розуміємо, що вислів «Душу й тіло ми положим 

за нашу свободу…», став для сучасної історії української нації не просто 

словами з гімну, це стало станом душі.     

1. А там… а там… а там іде війна… 

А тут… а тут б’ють цвяхи – в домовини… 

Там світ покрила чорна пелена, 

Тут небо крає чорний розпач: Сину! 

2. Там смерть торкнула зранене чоло, 

тут каменем лягла на душу туга. 

О, скільки ж вас, відважних полягло! 

А смерть, як білка, бігає по кругу… 

1. Куди ж ви, діти?! Господи, куди? 

Страшнішої дороги вже немає… 

І мліє сива мати від біди, 

І чайкою до сина припадає… 

2. А син пішов.А сина вже нема… 

Дощем з небес його сльоза скотилась… 
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Куди ж ви, діти? Ну невже дарма 

За вас душа так пристрасно молилась? 

1. Не для війни зростили ми синів 

Не для війни живуть на світі діти! 

Хай вся планета скаже «Ні - війні!» 

Щоб голуб миру пролетів над світом…. 

 Ведучий 1. .    Війна – це жах… Війна – це руйнація…. Війна – це 

смерть… Офіційно її немає та вона поруч щодня. Але є ті, для яких  

Батьківщина дорожча за життя -це герої, які готові душу й тіло положити за 

нашу свободу, за єдність і цілісність України. 

Ведучий 2. Ніщо так не об’єднує людей, як біда. Сьогодні вона на всіх 

одна…Війна…АТО.., хоч як би ми це не називали.     

         1. Це не сон не синдром маячні  

Ця війна не в далекій країні, 

Не в Іраку чи десь там в Чечні, 

А в вишневій моїй Україні. 

Саме тут всі її вояки  

Схід країни від зла захищали, 

Бились на смерть мої земляки 

Кров’ю землю святу поливали 

Щоб країна ввійшла в майбуття 

Вільна, сильна, без чвар та війни. 

Віддали найцінніше – життя, 

України найкращі сини 

Пісня «Я тебе ненавиджу війна»  

Ведучий 1. Сьогодні на нашу рідну землю прийшло нове лихо – біль 

утрат у зоні АТО. Вже два роки ми не можемо спати спокійно: знову гинуть 

найкращі українці, цвіт нації. Серед них наші земляки, які не задумуючись 

пішли боронити кордони держави. Багатьом із них, на жаль, не судилось 

повернутися живими. Вони полягли навіки. 
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 Ведучий 2. Не обійшла біда і наше село Чорниж. Під  Дебальцевим 14 

лютого 2015 року  загинув уродженець нашого села, випускник нашої школи 

Володимир Мельник.  Короткі та скупі рядки біографії, але неоцінений подвиг 

мужнього героя, який віддав своє життя, щоб був  мир і спокій отут, на нашій 

землі, нашій Волині, щоб не ділили Україну на схід і захід.   

1.Пливуть гроби по морю, як човни – 

По морю рук,по морю сліз і гніву. 

Пливуть в човнах розтерзані сини 

На хвилі молитов і переспіву. 

Так ніби в жилах замерзає кров, 

А потім б’є у скроні голос крові 

За ти хто тихо жив, а відійшов 

У дзвонах слави праведним героєм. 

2. Пливуть човни,гойдає кожну лодь 

Людська долоня,тепла і тремтяча, 

Човнами править втішений Господь, 

А серце розривається і плаче. 

І кожна мати плаче,і пече 

Їй кожна рана у чужого сина. 

Стоїть Донбас і Львів – плече в плече 

І разом з ними плаче Україна. 

3. Нехай же вам, герої,віддає 

Святий Петро ключі від того раю, 

Де убієнний ангелом стає, 

Бо він герой. Герої не вмирають. 

Герої не вмирають.Просто йдуть 

Із поля бою – в небо.В лицарі – зі смерті. 

Пливуть човни. Пливуть човни. Пливуть…. 

Героям слава – вписано у серці. 
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 Ведучий 1.      2 квітня 1977 року, сонячного весняного дня, в селянській 

родині Тетяни Матвіївни та Михайла Семеновича Мельників народився син, 

якому дали ймення Володимир. Свою шкільну дорогу розпочав у нашій 

Чорнижівській загальноосвітній школі I-III ступенів, яку закінчив у 1995 році.  

Ведучий 2.  Хлопчина зростав вихованим та дисциплінованим, фізично 

загартованим юнаком, який успішно поєднував шкільне навчання та розваги з 

друзями, допомагав батькам по господарству, знаходив час для читання 

улюблених книг. Спокійним та доброзичливим запам’ятали  його вчителі та 

однокласники. 

Ведучий 1.Після закінчення школи Володя вступив у Луцьке вище 

профтехучилище №2, вибравши професію будівельника-столяра, пізніше 

здобув фах шофера, служив у збройних силах України, одружився , ростив сина 

і, коли прийшов час захищати рідну землю від ворога, лише мовив: «Хто, як не 

я?!».  

Ведучий 2. З 4 серпня  2014 року по четвертій хвилі мобілізації був 

призваний в Збройні сили України. Служив в зоні АТО на території Луганської 

області, командиром танкового екіпажу Криворізької 17 танкової бригади.  14 

лютого поблизу Дебальцевого Володимир загинув. 

          1.  2 квітня  тобі було б лиш …39, 

 веселе свято з квітами, тортами…» 

Зійшлися б рідні, друзі, дітвора… 

Не буде свята адже ти не з нами… 

Ти Володю герой для нас всіх 

Це почесне звання - лише сльози для  нас  викликає 

І серце гострим болем обпікає.  

Завчасно посивіла твоя мама, 

І сльози завжди на очах у тата,  

А я всіма словами проклинаю ката 

За те, що так примусив їх страждати. 

Хай згине той, хто нищить мій  народ, 
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 Потоне в материнських хай сльозах!  

 Не буде щастя мати злий урод, 

Що так безжально чинить оцей жах! 

Ти завжди жив щоб не завдати болю 

Ні рідним, ні своїм товаришам, 

А під час бою ти закрив собою 

Тих хлопців, що воюють й досі там.. 

Вони за тебе мстять скаженим ворогам, 

Виборюють священну перемогу. 

І вірю я: всміхнеться доля нам – 

У мирі жити матимемо змогу.   

Ведучий 1. Горе утрати сколихнуло наше село, коли почули фразу «Він 

загинув!». Утрата у сім’ї, утрата у народу.  

Ведучий 2. На похороні хлопця були присутні не лише жителі нашого 

села а й мешканці навколишніх сіл.   

          1. Я не помер, я жити вічно мушу 

В серцях у тих, хто мене знав, любив… 

Віддав за Україну свою душу. 

А ворог лише тіло погубив 

Я дякую матусі, що зростила 

І батьку за міцне його плече, 

За сина, що дружина народила, 

Бо в його венах кров моя тече. 

Запам’ятайте ви мене простого, 

Веселого Володьку із села. 

Не зміг не виконать обов’язку я свого, 

Напевно доля так написана була 

Я не помер, я буду вічно жити, 

У ваших спогадах. У рідних, у речах, 

Хоча і завжди буду я тужити  
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По Чорнижських розложистих лісах 

Забрати може ворог наше тіло 

Завоювати місто чи село, 

Та є цінніше щось, ось в чому діло, 

Що в кожних війнах завойоване ще не було. 

Пісня «Над землею тумани»  

Ведучий 1.Пам’ять! Гірка пам’ять війни! Вона ніколи не згасне. Вона 

ятрить мозок, збуджує уяву. Пам'ять.  Що ти залишила? Сльози матерів, 

дружин, наречених, що не долюбили своїх хлопців? Поминальний дзвін та 

тепло свічки? 

Ведучий 2. Сьогодні не можна не згадати ще одного героя:  Снітка 

Андрія Володимировича, який народився в селі Гораймівка 25 січня 1996 року.  

Ведучий 1. У травні 2014 року, цей юнак вступив добровольцем до полку 

патрульної служби міліції особливого призначення «Азов». Позивний «Хома»  

Ведучий 2. Горе до сім’ї Снітків прийшло 20 серпня 2014 року. Андрій на 

чолі трійки бійців потрапив у засідку під час зачистки будинку. В бік бійців 

була кинута граната і Андрій Снітко накрив їх своїм тілом. Саме за цю 

особисту мужність і героїзм 21 листопада 2016 року Андрію Снітку було 

присвоєно звання Героя України з удостоєнням ордена «Золота зірка»  

Ведучий 1. Він помер, але врятував своїм героїчним вчинком від смерті 

двох інших бійців.  

Був серпень. Яблука в саду 

Спадали в роси 

А небо плакало дощем. 

Ще зовсім босе 

Зі Сходу вісті, як вітри летіли 

Страшні летіли, 

А материнськії серця, 

Стиснувшись, мліли 

1. Прийшла ця звістка. Наш солдат 
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 На міннім полі 

Пішов на смерть відважно сам, 

Назустріч долі. 

Не треба докору сумлінь, 

Таких відвертих, 

Хто став героєм у бою –  

Не може вмерти. 

Пісня «Біля тополі»  

1. Нам невідомі всіх їх імена, 

 Хто їх чекає, хто за ними плаче, 

Де їхній дім, як їм болить війна, 

Яке в них серце - щире чи терпляче. 

2.Як страшно їм, коли усе горить,  

Коли руїни, смерть перед очима, 

І як в бою важлива кожна мить, 

Які в них білі крила за плечима. 

1.Нам невідомі мрії й здобуття, 

 Всі їхні рани, всі слова прощання, 

Вони - солдати, що кладуть життя,  

Заради нас і мирного світання. 

2.І без імен помолимось за них,  

За трошки вдачі світлої, простої. 

В час зрад страшних і втрат таких гірких, 

І без імен вони для нас герої. 

Ведучий 1. Роки… скільки б їх не минуло, не зітруться імена тих, хто 

загинув у зоні АТО. Схилимо голови перед світлою пам’яттю Володимира 

Мельника, та героїв Маневиччини: Володимира Гринюка, Олександра Деркача, 

Василя Демчука, Леоніда Полінкевича, Сергія Климчука, Андрія Сохацького, 

Василя Шишолика, Олександра Кінаха, Івана Ващені, Віталія Харитонюка, 
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Михайла Котельчука, Володимира Приходько, Вадима Засєкіна, Олексія 

Ярмолюка, Дмитра Брика. Андрія Снітка.  

Ведучий 2. А також всіх солдатів, які загинули в антитерористичній 

операції, захищаючи нас,  хто віддав своє життя, увійшовши в безсмертя. , які 

навічно стали журавлями. 

Ведучий 1. То ж давайте запалимо свічі, і нехай вони горять, як болючий 

щем про наших героїв. Найвищою нагородою тим, хто уцілів – є життя, а для 

загиблих пам’ять.  Вшануймо пам’ять загиблих героїв хвилиною мовчання.  

(хвилина мовчання) Дякую! 

Пісня «Білі лебеді»  

Ведучий 2.  Кожен день всі ми чуємо зловісні кроки війни.  І навряд, чи 

ми спокій відчуємо, поки гинуть Вкраїни сини. Прокидається кожна людина 

лише з думкою, кожного дня: - Стала б мирною рідна  Вкраїна… - Хай 

скінчиться війна..                 

 Ведучий 1. Хтось бере у руки зброю і йде захищати рідну землю, хтось 

допомагає фізично, фінансово, а хтось морально. В прагненні підтримати 

наших відважних воїнів єднаються і дорослі і діти.  

Ведучий 2.  Тож сьогодні ми вітаємо наших героїв – воїнів, земляків, які 

захищали та захищають нашу Батьківщину, хочемо сказати їм найщиріші слова 

вдячності за їх відвагу, мужність та героїзм ,наші герої:  Ярмолюк Василь 

Степанович, Кушнір Юрій Васильович, Кальков Іван Євгенович, Павлюк 

Олександр Сергійович, Ляшук Олександр Анатолійович, Павлюк Сергій 

Миколайович, Кратюк Олександр Арсентійович, Свиридюк Анатолій 

Леонідович, Оніщук Анатолій Михайлович, Кушнір Дмитро Сергійович, 

Демчук Іван Сергійович, Кубай Андрій Леонідович, Кузьмич Олександр 

Леонідович, Холевінський Володимир _________________ 

1. Повертайся, будь ласка, живим. 

Я прошу не багато, й не мало. 

Кожен вечір молюсь всім святим, 

Щоб нещастя тебе не спіткало. 
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Щоби Янгол закрив от біди, 

Над тобою розправивши крила, 

І щоб куля лихої орди 

Не побачила, не зачепила. 

Ясним ранком та днем дощовим 

Я шепочу у синєє небо: 

Повертайся, будь ласка, живим, 

Батьківщина чекає на тебе. 

Пісня «Боже дай сили їм» 

Ведучий 1. Велику шану потрібно віддати  волонтерам, на плечах яких 

тримається наша армія, лікарям, які в мирний час повертають поранених в АТО  

з того світу. 

Ведучий 2.  Волонтерам та всім небайдужим, котрі допомагають воїнам 

АТО.   

Ти твориш добро, даруючи радість усім,  

Ти ділишся щастям і серцем своїм.  

Ти твориш добро, даруєш надію, 

 Ти твориш любов, ти здійснюєш мрії.  

Душею і серцем ти завжди із ними,  

Для них ти є друг, і сім’я, і родина.  

Ти наче те сонце, що гріє весною.  

Для них ти як Ангел, що завжди з тобою.  

Ти рук не опустиш, ти йдеш до мети,  

Щаслива дитина, щасливий і ти.  

З дитячих сердець погане ти стер,  

Ти добра людина, ти – ВОЛОНТЕР! 

Ведучий 1. В результаті бойових дій в Україні загинуло ……., в тому 

числі … дітей, поранення отримало .... людей.  І це лише офіційні дані про тих, 

кого вдалося ідентифікувати та захоронити.  Солдати добровольчих загонів та 

регулярної армії віддали життя за кожного з нас. 
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Ведучий 2. Сьогодні коли Україна потопає в сльозах від горя , з болем у 

серці говоримо: «Ми не тільки не хочемо війни, а просимо Бога зробити так, 

щоб вона нарешті закінчилася. Ми віримо в це». 

Ведучий 1. Ще мало літ минуло з часів Великої вітчизняної війни, але 

рани кровоточать і досі, зберігаючи подвиги батьків і дідів.  

 Ведучий 2. Але нашу Батьківщину нашу Україну зламати неможливо. Як 

птах фенікс вона відроджується з попелу, стає міцнішою, сильнішою.  Хочу 

навести слова одного з політичних аналітиків при ООН: «Після закінчення 

війни Україна отримає сильну армію, патріотизм на високому рівні, згуртовану 

націю, а Росія лише безіменні могили.» 

Ведучий 1. Сьогодні хочеться подякувати всім батькам, які виховали 

справжніх патріотів України. Саме завдяки їм зараз є герої які стають на захист 

цілісності держави.  Ми хочемо надати слово мамі нашого героя Володимира 

Мельника Тетяні Матвіївні.  

Пісня «Герої не вмирають»  

1. У всіх людей своя святиня        

Куди не глянь і не спитай 

Рідніша їм своя пустиня 

А між земний в чужині рай 

Нема без кореня рослини 

А нас,  людей, без  Батьківщини.      

2. Для нас найкраща Батьківщина  

Наш край чудовий - Україна! 

Тут народились ти і я. 

Тут над ставком верба й калина 

Чарівна пісня солов’я. 

Україна - це наш дім, 

Родина дружна живе в нім. 

3. Живуть тут люди не ледащі,       

Живуть тут люди роботящі. 
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 Але не пощастило нашому народу,  

Дав бог сусідів ласих до нашесть, 

Забрали б все – і землю і свободу, 

Тепер забрати можуть вже і честь. 

1. Я Українка вірою і кров’ю 

Моє коріння тут, у цій землі. 

Вона моєю живиться любов’ю, 

А я страждаю болями її. 

2. Я українець! – цього не відняти,     

В моїй душі співають солов’ї, 

Були такими мої мама й тато,  

Й такими будуть правнуки мої. 

1. Я українка, смутком оповите 

Моє коріння, як гірке вино. 

Моя рідня розкидана по світу,  

Як буйний вітром золоте зерно. 

2. Я українець, син народу того, 

Що відвикає нині від ярма. 

Я не корюся, я молюся Богу 

І вірю в те, що все це не дарма. 

1. Вкраїно – богине! Вкраїно – кохана,     

Молитва боляща, розтерзана рана…   

Я лину до Бога бо вмію літати,  

Я буду молитись, я буду благати, 

За тебе, Вкраїно, за тебе, свободо, 

За долю пресвітлу  вкраїнському роду. 

Я вірю: Всевишній і Діва Марія… 

Почують молитву, молитву надії. 

1. Молюся за тебе моя Україно,   

за кожного батька,  за кожного сина,        
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за кожную матір,   за кожну дитину 

 я Бога прошу -  збережи Україну! 

 Страшною порою не дай їм загинуть!  

Хай наші молитви до Бога полинуть!  

Нехай він злобу у серцях наших спинить!   

Молюсь. Щоб людина почула людину, 

 щоб син пожалів батьків іншого сина,  

щоб мирною знову стала країна – 

 я Бога прошу – збережи Україну. 

Пісня «Ми за мир»  

1. Не розчаровуйсь в Україні, 

А розумій її печаль. 

Що робиш ти для неї нині –  

У себе спершу запитай. 

2. Не розчаровуйсь в Україні, 

Вона свята а грішні ми 

В її недолі часто винні 

Її ж бо дочки і сини. 

3. Не розчаровуйсь в Україні, 

Ідеї волі певним будь, 

Бо тільки той є справжнім сином, 

Хто вміє неньку захистить. 

Пісня «Дай Боже сили солдатам»  

Ведучий 1. Хай живе Україна!!!!! Слава Україні – Героям Слава!!!!!   

Ведучий 2.   На цьому вечір пам’яті Володимира Мельника, та всіх героїв 

які віддали своє життя за Україну оголошується закритим. 

 (Гімн) 

(Виховний захід супроводжується презентацією) 
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Післямова 

Героями не народжуються, ними стають у довгій і важкій боротьбі. Адже 

ще вчора Володимир Мельник , як і сотні таких як він, були звичайними 

чоловіками, які навчались, працювали, мріяли, кохали, надіялись. А нині – вони 

наші герої. Вони залишили свої домівки, своїх рідних і відправились на війну, в 

АТО, щоб захистити свою Батьківщину, свою рідну землю. Оберігати цілісність 

та суверенність України. Серце проймає жаль за невинних синів, що не 

повернулись з війни.  

Нам невідомі всіх їх імена, 

Хто їх чекає, хто за ними плаче, 

Де їхній дім, як їм болить війна, 

Яке в них серце - щире чи терпляче. 

2.Як страшно їм, коли усе горить, 

Коли руїни, смерть перед очима, 

І як в бою важлива кожна мить, 

Які в них білі крила за плечима. 

1.Нам невідомі мрії й здобуття, 

Всі їхні рани, всі слова прощання, 

Вони - солдати, що кладуть життя, 

Заради нас і мирного світання. 

2.І без імен помолимось за них, 

За трошки вдачі світлої, простої. 

В час зрад страшних і втрат таких гірких, 

І без імен вони для нас герої. 
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ЗМІСТ 

Передмова ….. 

Біографія 

Я не помер, я жити вічно мушу 

 Герой 

Чорна субота у Чорнижі 

Спогади рідних, друзів, бойових побратимів про Володимира Мельника 

Фоторепортаж 

Вечір-реквієм «Їм всім в віках судилося безсмертя» 

Післямова 
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 Володимир Мельник – командир танку 17-ї окремої 

танкової бригади на псевдо Сотка. загинув 14 лютого 

2015 р. під час штурмових дій взводного опорного 

пункту в районі м. Дебальцеве Донецької області.  

  

 


